

BUDAPESTI HÍR- ÉS SZÓLVÉNY- LAP

Nemzeti Múzeum

Budapest.

MEGJEJENIK
HÉT NAPONKÁNKAL

ELŐFIZETÉSI ÉS ELTÉRŐI ÁLLÁS

Dr. KNEZY LENEK

ELŐFIZETÉSI ÁLLÁS

Helyben előfizetésre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Nagy idők, nagy emberek

Vajon a mi időnk elég nagy e ahhoz, hogy nagy embereket termeljen ki; vajon vannak-e nagy emberek, akik megfeleljenek a nagy idők követelményeinek?

Egészen bizonyos az, hogy a nagyság mértékét eldönteni az utókor hivatott s a legnagyobb történelmi ellenfelei a kortársak között, akik kétségbevittek nagyságát; mégis van az emberiségnek bizonyos — egészséges ősz öné, mely megérzi a kortársak között az igazi nagyságot.

Nevezhetjük-e korunkat — nagy időknek?

Ha a korokat a szenvedés nagyságával méri, amely a kortársakra ránehezedik, akkor joggal nevezhetjük korunkat nagy időknek, mert az ezer éves magyar történelem, de az egész emberiség hátezer éves történelme során sem szenvedett annyit mint éppen napjainkban.

Ha a lelki, szellemi, erkölcsi élet nagy problémáival mérjük a korokat, akkor is elmondhatjuk, hogy nagy időket élünk, mert soha olyan lelki válságokon nem mentek keresztül az emberek, mint manapság, soha annyiféle elmentés — szellemi áramlatot át nem élt az ember, mint emberöltőnkben s az erkölcsi helyes, jó és igazságos megítélésében soha olyan szélsőségek nem uralkodtak, mint éppen most.

Nincsen olyan egyetemes gondolat, vagy eszméáramlat, mint voltak a francia forradalom után a szabadság, egyenlőség és testvériség eszméi.

Ha pedig a gazdasági világválság megoldhatatlannak látszó problémáit nézzük, akkor joggal állapíthatjuk meg, hogy a világ legtörténelmibb korát éljük.

Ha most felvetjük a kérdést, vannak-e nagy emberek, akik keresztül vezetnek bennünket ezeken a nagy válságokon, akkor önkéntelenül eszünkbe jut a nagy háború.

A világháborúban is olyan óriási frontokon folyt a harc, hogy ember nem volt, aki az egészet belátni tudta volna s a történelmi jelentőségű harcokról csak napok, sokszor hetek múlva derült ki, hogy győzelmet, vagy vereséget jelenthettek-e a küzdő feleknek.

Ahogy a világháború kiter-

melte a maga nagy vezéreit, ugyanúgy itt élnek közöttünk a nagy vezérek, a mai kor nagy emberei s nekünk nem lehet egyéb kötelességünk — hogy miként közkatonák: a kötelességeinket teljesítjük és engedelmeskedünk a vezetők, a Vezér irányításának, mert csak így érvényesülhetnek a nagy emberek elgondolásai; csak így keveredhetünk ki a nehéz időkből!

Uj katasztert Bajának.

A mi országos problémáinknak egyik legnagyobbja a diplomácia ifjuság elhelyezkedése.

Az egyetemi ifjuság nyugtalanságának is egyik legfőbb okozója az ifjuság állástalansága volt.

Illes egyetemi professzor vezetése alatt állandó bizottság dolgozik farsadalmi uton az ifjuság elhelyezése érdekében és sikerült is két év alatt több száz diplomás embert elhelyezni, de mit jelent mindez ahhoz a sok ezer ifjuhoz képest, akik nagy farsadalmi, sok költséggel és kitartó szorgalommal megszervezték diplomájukat s most munkanélkül tenferegnek.

A tarsadalmi akció azonban nem alkalmas ennek a kérdésnek a gyökeres megoldására; ehhez okvetlenül állami vagy legalább is állami-ig irányított munka szükséges.

Örömmel üdvözöljük Hóman Bálint kultuszminiszter akcióit, aki a minisztériumában felállított állás-helyező ügyosztályon kívül a gazdasági és pénzügyi élet vezetőivel is felvette az érintkezést.

Azok között az elgondolások között, melyek a vallás és közoktatásiügyi miniszter előtt elfekszettek, van egy, mely bennünket bajainak közvetlenül érdekelhet s ez az új adokataszter megfektetése.

A többi évtizedes — csaknem félszázados — adokataszter mindenütt többé-kevésbé hiányos, de a rossz kataszter tekintetében talán Bata és Bajazentistván vezet az egész országban.

Kívánva os volna, ha a mérnöki hivatal érintkezésbe lépne a pénzügyminisztérium XIII. b. ügyosztá-

lyával, valamint a mi illetékes felmérési felügyelőségünkkel s bejelentené a város igényét a kataszter új megfektetésére.

Különösen fontos volna ez a város belteleire vonatkozóan, mert új kataszter nélkül egészséges városrendezési tervet sem lehet készíteni. Az új katasztereket már négyzetméterekben készítik, egy a tízhez arányban az eddigi öleik és egy a negyvenhez való arány helyett.

Az elterjedt hírek szerint az új kataszter elkészítésével járó költségek túlnyomó részét: a mérnökök műszaki alkalmazottak fizetését az állam adná s a városoknak csak helyiségekről és a napszámokról kellene gondoskodni, ami aránytalanul csekély része az összkiadásnak.

A felmérési munkálatok Baján három évig tartának a nyári hónapokban s mintegy husz mérnöknek és műszaki alkalmazottnak adnának kenyeret és szép számú jól fizető fogyasztót a városnak.

Mi kell a magyarnak?

Még élnek emlékezetünkben ének azok a szép magyar dalok, melyet a Turulisták Magyar Estjén hallottunk; a magyar fájdalom dráma lendületű kifejezője volt a szavaló kórus, melynek erőteljes akkordjai valami tavoli égzöngés elhaló morajaként még visszacsendülnek lelkünkben és bizony úgy érezzük, hogy ennek a kis epigramma-

tilkus erősségű velős színjátéknak be kellene járni az egész országot. Nem várjuk mi, hogy a fiataljaink hagyják abba a modern táncokat; ezt hiába is varnánk, amíg azok a táncok az illem és esztétika határain belül maradnak; de azt mindenesetre óhajtjuk, hogy a magyar táncok möltöbb helyet kapjanak a mulatságok táncrendjében.

Ez kell a magyarnak.

Titulescu

ügyvéd lesz Párisban?

A Daily Mail úgy tudja, hogy Titulescu, ha nem vállalja a külügyi tárcát, végleg elhagyja Romániát és Párisban ügyvédi irodát nyit.

Bukaresti jelentés szerint Titulescu ügye még mindig nem nyert elintézését. Keddi kihallgatása után visszatért Bukarestbe, de nem nyilatkozott, hogy vállalja-e a külügyi tárcát vagy sem? Hír szerint már nem igen valószínű, hogy belép a Tatarescu-kormányba.

Tallózás

az erdélyi magyar lapokban.

A román miniszterelnök megölése óta statáriumot léptettek életbe az egész román impérium területén. A törvényszéki rovatok azóta megteltek büntett feldicsérési esetekkel.

Egyikben egy berügött jogász éllette a vasgárdát, mire rögtönítélő bíróság ele került.

Egyik görög keleti lelkes a tanítóját jelentette fel mert a vasgárdisták tettét helyeselte; mire a tanító azzal védekezett, hogy az érdeemes pápának haragosa és ezért jelentette fel. Ilyen a „nagyromán” csendélet...

A tokiói vasuti katasztrófnak hivatalos jelentés szerint nyolcvan- két áldozata van.

Kívégezték Van der Lubbet, az ítéletet hóherbárdal haitottak végre.

A nagybecskereki dráma

Weszter Miklósné, kereskedő neje arzenál megmérgezte az urat — a bíróság élet-hossziglani fegyházra ítélte.

Az ítélet jogerőre emelkedése után Weszterné édesanyja levelet írt a vizsgálóbíróknak amelyben bejelentette, hogy vejét engesztelhetetlen gyűlöletből ő mérgezte meg; lánya ártatlan....

A levél elküldése után az öreg

Weszterné felakasztotta magát.

Weszter Miklósné védője az öregasszony levele alapján újrafelvételt kért.

A bíróság azonban — nem mentette fel a ferigyilkos nőt, mert — bizonyos külső jelekből — megállapította, hogy tudnia kellett a gyilkosságról.

Ki lát be a női lelkek rejtelmeibe...?

PAÁL JÓB RIPIORTREGÉNYE:

A VILÁG TRÓNJA

A „Szent család”.

„La famiglia della Santità di Nostro Signore”: a Mi Urunk Őszentségének családja. Hivatalosan ez az elnevezése annak a testületnek, amely a vatikáni palotában a pápa közvetlen környezetét alkotja. A „Szent család” voltaképpen a főudvarmesterei hivatal és a király személye körüli minisztérium szerepét tölti be, tagjainak száma sok ezerre rug; vannak közöttük aktívok és tiszteletbeliek. Egyházi férfiak és civilek tartoznak a pápa családjához. Őszentségének a szűkebb értelemben vett „háza népe” azonban csupán néhány személyből áll. Ők rendelkeznek azokban a termekben, melyeket a „pápa magánlakosztályá”-nak neveznek.

(Copyright by Jób Paál. Minden jog fenntartva. Utányomás még kivonatolatosan is tilos)

Vörös szatyánbörbe kötött könyv fekszik előttem, tábláján aranyos nyomással a pápa címere. A címe: „Annuario Pontificio”. A szent évkönyv. Pontosan 1080 oldala van. És erre az ezernél több oldalra — csupa név van nyomtatva. Rengeteg név....

Bibornokok, érsekek, püspökök, szerzetesrendek generálisai, apáturak, pápai nunciások, kamarások, missziók vezetői, prelátusok nevei következnek egymás után. A kisebb egyházi tisztségek, viselői, vezetői; plébánosok, esperesek benne sincsenek ebben a könyvben. És mégiscsak ezerszáz oldalt tölt meg — apró betűkkel szedve a rengeteg

név. Azok, skiknek nevét és rangját belenyomatatták az „Annuario Pontificio” vékony oldalaira, kivétel nélkül kapcsolatban vannak a Vatikán világgal. Hozzá tartoznak a pápa birodalmához.

A vöröskötésű évkönyvben sűrű oldalakat töltenek meg a nevei azoknak, akik tagjai a „Szent családnak”. Ide tartoznak a palatinusbibornokok, a Vatikán prelátusai, a titkos kamarások, a „kard és hermelinpalást” kamarásai, a házi főpapok, a nemesi testőrség tisztjei, a ceremóniamesterek, a különböző kamarások, a svájci gárda, a tiszteletbeli gárda, a pápai csendőrség parancsnokai, a titkos káplánok, a

pápa sekrestyései, az „anticamera”-nak, — a Pápa előszobájának — vezetői, az apostoli predicator, a pápa orvosa, azután az alalmaznathivatal vezetősége és titkársága. Rengeteg név, valamennyi díszes tisztség viselője. Legtöbbjének ioga van ahhoz, hogy ünnepségek alkalmával különleges öltözetet öltönn magára. Egykoron a „Szent család” tagjai előjogok illették meg, ezen tisztségek viselői tenyleg funkcióit is végezték.

Ha? Komoly szerepe mindössze néhány előkelő tényezőnek van. A tiszteletbeli gárda tagjai testőrszolgálatot végeznek ugyan, de számuk olyan jelentős, hogy egy egy előkelő arisztokratára csak ritkán kerül sor. Minden előnyük ezen „állásból” az, hogy amikor szolgálatban vannak, szállásukról a pápa automobilja hozza őket a Vatikánba és a címerez pápai kocsit is viszi őket haza. Sok tisztség be sincs töltve.

A pápai prelátusok neveivel hatvanegyet oldalt van tele a szent évkönyvben. És mindegyik oldalon negyven név.

A titkos kamarások nevei több, mint ötven oldalt töltönek meg.

És tizenhat oldalon következnek a nevei azoknak, akik „lovagjai a kardnak és hermelinpalástnak” és jussuk van hozzá, hogy magukra ölték a ruhát, amelynek nyakát csipkés spanyol gallér övezi. Ők a pápai udvar császári és királyi kamarásai.

Majdnem harminc oldalt töltönek meg a nevei a tiszteletbeli kamarásoknak.

És aztán következnek az évkönyvben a pápai áldozarok nevei.

Aztán újabb oldalakon más díszes nevek.

Majdnem

kétszáz oldalon nyolcezer név.

E nevek viselői mindmennyien tagjai a „szent családnak” funkcióik azonban nincsenek.

Csak kivételes alkalmakkor,

Igazi funkciója csak a pápai családlejének, Caccia Dominioni Camillo őmminenciatiának van. Ő a „maestro di camera.” A pápai kamaramester. Reggelénként őt fogadják elsőnek a pápa. Ő osztja be a kihalgatásokat, irányítja és intézi az udvartartást. Alája tartozik a „szent család” valamennyi hivatala. Főudvarmester és a „király személye körüli miniszter” egy személyben. A pápához csak rajta keresztül lehet bejutni. A Vatikánban nem történhetik semmi az ő tudta nélkül.

A pápa szorosan vett házinépéhez tartoznak még a káplánok. A számuk négy. Velük végzi XI. Pius reggeli ájtatosságát és ők vannak jelen, amikor a katolikus egyház feje lefekvése előtt elmondja az imáját. A káplánok — valamennyi monsignore — egyuttal a pápa titkárai is. Közülök az egyik orvos.

Igazában csak ez az öt ember

13.50 P-ért
1 öl

baltázott kemény és
lágyfát, házhoz szállít

Grünhut és Társa

BAJA.

Telefon: 160.

tartozik a pápa szorosan vett családjához.

XI. Pius szerény ember.

Az orvosa hivatalosan Miláni dr. a hírneves római orvosprofesszor, aki egyben fejei is a husz orvosból álló vatikáni egészségügyi szervezetnek, de

hetek is eltelnek, amíg Miláni tanárt a pápa hivatalja. XI. Pius magas hora ellenére edzett és egészséges ember.

nincsen szüksége orvosra.

A Szent család sok tagjának — azért meg van a maguk teendője.

Az apostoli palota mestere a házigondnok tisztjét tölti be, a kórházak magistere a betegek gondját viseli, a főelemzőmester a szent relikviákat őrzi, a tikárság vigyáz a pápa kézjeggyével ellátott okmányok másolatok és más iratokra, egyuttal fenntartja az érintkezést a követésgekkkel, a ruhatárosok gondozzák a pápa öltözékét, a fősekrestyési díszes tisztségét az Agostourendi Zampini érsek tölti be, a gárdák pedig gondoskodnak arról, hogy a Vatikán levegőjében még mindig tesztet öltönn az a fény és pompa, amelynek története és ceremóniája sok sok évszázadra nyúlik vissza....

Körmendnél ma egy harminc főnyi osztrák nemzeti szocialista csoport lépte át a magyar határt.

A körmendi magyar határőrség az osztrák nemzeti szocialistákat őrizetbe vette és a pinkafői község-házára kísérte be. Az osztrák nemzeti szocialistáknak az a tervük, hogy Budapesten a német követéségnél kérték menedéket, majd onnét Berlinbe utaznak.

Bognárné el akarta égetni férje levágott fejét.

Bognár Istvánét tegnap reggel arról hallgatta ki a vizsgálóbíró, hogy férjének fején mitől keletkeztek a zuzodások és törések. Bognárné azt felelte, hogy először el akarta égetni a fejét és ezért fahéjjal ütögette és így próbálta darabokra törni, de nem sikerült...

100%

megtakarítással jár kitűnő rum és likőrök készítése házilag közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZÍTI:

Gyarmati Gyógyszertár, Baja.

A fővárosi orvosszakértők ma délután felboncolták Bognárnak a fejét. A fejben két golyót találtak. A két halálentkőves mindgyike halálos volt; és hátulról fekvő helyzetben érte Bognárt, aki még aludt. A boncolás azt is megállapította, hogy Bognár még agonizált, amikor az asszony a fejze lokával — és az élével is — rácsapott a férje fejére.

Rablóvilág Romániában.

Maniotos megyében egy héltaga rablóbanda kifosztott egy tanyát. A rablók hazatérőben egy csendőrről találkoztak. A rablók a csendőrkre tüzelni kezdték.

Egy csendőr és egy rabló meghalt, két csendőr megsebesült. A banda hat tagja a véres ütközet után elmenekült, de utközben még kifosztották egy székér utasait. A rablók hízeherítésére egy csendőrszakasz indult.

ELADÓ

2 szoba, éléskamra fürdőszoba, konyha, előszoba, száraz bejárat és melléképület salétrommentes, 1. rendű tégla és faanyagból készült modern, adómentes új ház 4000 pengőért. Erzsébet királyné-utca 95 b.

MOZI.

Dübörög a föld. (Halálos szerelem.) Bemutatja az Uránia.

A cím háborús filmet sejtet, pedig nem az. Elhelyett két szív csodálatosan finom megindítóan mélységes szerelmét kapjuk.

A film Budapestén a Fórum mutatta be. Ugy állék ennél a filmnél az emberek, mint a templomban, mint valami csodatörténetnél.

Meghatódottság ragogott mindenkit megóv. „Ilyen szerelem újdélakával gyönyörű az élet”. Ezt a gondolatot csendítette meg a különleges szép történet, minden nézőben.

Majdnem lehetetlen és hihetetlen ennyi finomságot, ennyi nagyszerűen szép emberi érzést egy történetben két ember körs földhalmozni.

Ez a film a legfárgyalagosabban mondva: filmköltemény!

Olyan művészi alkalás, amelynek dícséretére minden jeltő kevés.

A film női főszerepében Helene Haines „A fehér apaca” hitűnő művésznője játszik, illetve éli át a szerető és szenvedő nő legszebb aimaít. A férfi főszerepében Gary Cooper ez a rendkívül szép elegáns amozó játsza életének legszebb alakítását, a rendezés tüneményes munkáit Franc Borzage látja el művésziessen.

E gyönyörű filmet az Uránia szombaton és vasárnap mutatja be közönségének, és a filmet csak 16 éven felüliek látogathatják.

HIREK.

— Egy bajai hentesmester 50 kg. húst ajándékozott a Szeretetház szegényeinek. Weitzenfeld Ferenc hentesmester 50 kg. húst ajándékozott a Szeretetház szegényeinek. Weitzenfeld minden évben megajándékozta a szegényeket, ugylátszik ezidén sem feledkezett meg róluk. Valószínű, hogy többben is követni fogják a nemes példát.

— A polgári iskolai tanárok a magánoktatás visszaállítása mellett. Az Országos Polgári Iskolai Tanárregyesület választmánya most tartott ülésén tárgyalta a kultuszminiszter rendeletét, amely a magánoktatás megtiltásáról szél. A választmány elhatározta, hogy a

sérelmes rendelet visszavonása érdekében kélir a kultuszminiszterhez, mert az amagy is rosszul fizetett tanítóságnál a 25—30 pengős mel-léjövdelem ellátása nem alkalmas az állástanok kenyérhez juttatásához.

— Aranyernél és az avval járó beldugulás, ropodás, kelés, gyakori vizelet inger, derékfás, mellszorulás, szívdobogás és szédülési rohamoknál a természetes „Ferenc József” keserűvíz könnyebbülést eredményez.

— Barczay János dr. Hadis János gróf utódja a bodvaszlávi kerületben 33 éves. Barczay János dr. a legutalobb képviselője a házának Előegzte a debreceni gazdasági akadémiát s egyuttal államtudományi doktorátust is szerzett.

— Ujra van közvetlen kocsil Bája—Budapest között. A nagy téli hideg miatt beszüntették a bájai—budapesti közvetlen kocsikat. Most, hogy az idő megengedett, ismét rendelkezésre áll.

— A Romániához csatolt Erdélyben minden kereskedő és önálló iparos köteles céget bejegyeztetni. A román törvények szerint minden önálló kereskedő és iparos köteles céget bejegyeztetni, viszont a kereskedő nem köteles iprtigazolványt vállalni.

— Számos nő bajnál a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata végtelen megkönnyebbülést szerez.

— Szerdán este öfél tájban a budapesti Keleti p. u. mögött az u. n. Dongatelep környékén egy szolgálóat rendőr egy gyanus fiatalemberre lett figyelmessé. Igazolalás közben a fiatalember megtámadta, majd földreperelte a rendőrt, aki revolverével arconlőtte támadóját. A fiatalember azonnal meghalt. Megsebesült a rendőr is.

SZÍNHÁZ.

„A MAGYAR KOMÉDIA” ma esti műsorán Zilahy Lajos világsikert aratott darabját: „A tűzmadár”-t adja elő.

A Tűzmadár mérhetetlen sikere, mely ezt a kivételes n nagyszerű darabot a világ minden színpadán végigkísérte, annak a csodálatos és nagyszerű előadásnak köszönhető, amellyel Zilahy Lajos a ma problémáit megátja és megvilágítja.

A szülők és felnőt gyermekeik közötti világnézet különbség napról napra újabb tragédiákat dob a hisziúre. Senki sem tudja, hogy milyen idők felé megyünk, de azt hogy az elvárodás a két nemzedék közt egyre nagyobbodik, ezt élti mindenki.

Ezt a tudatalatti érzést robbantja előlk Zilahy mesterműve. — olyan káprázatos érdekes vonalvezetéssel, amely lenyűgözi a nézőt.

A Magyar Komédia legiobb előadói közé soroltja a Tűzmadarat, amely különösen Irsay Norának, a lérsulat ragyogó szépségű és tihetsegű hősnőjének jut tal parádes szerepet.

Csütörtökön, január 11. Zilahy Lajos, Tűzmadár.

Péntek, január 12. Anday Ernő, Aranyfűst.

Szombat, január 13. Tanos. Vasárnap, január 14. Vaszary János, Rad bizom a feleségem.

A 30 százalékos bérelkedvezmények Sorr Jenő tükárnál igényelhetők. Előjegyzéseket Wagner könyvkereskedés is elfogad.

Elegánsan butorozott 2 ablakos utcai szoba villanyvilágítással, 1 vagy 2 úr részére kiadó. Cím a kiadóban.

Laptulajdos: Dr. KREZY LÉHEL.

URÁNIA

Január 13-án, szombaton.

Január 14-én, vasárnap.

A legcsodálatosabb szépségű filmköltemény Franz Borzage rendezésében

Dübörög a föld.

(Halálos szerelem)

Két szív csodálatos megindító szerelme 12 felvonásban.

Főszerepben:

Helene Haines, Gary Cooper, Adolf Menjou.

HIRADÓK

7133 ORION-PHILIPS Standard és Telefunken rádió

3+1 LÁMPÁS KIS SUPER REFLEX KAPCSO (AS) (SZAR BEJ)

BRUSZT-nál! Régi készülékét becserelem v. modernizálom!

CORSO.

Január 14-én.

Két nagyszabású film egy műsorban.

A Kuruzsló

Egy orvos drámája 10 felvonásban.

Főszerepben:

Richard Barthelme és Mae Mars

Az ököljog országa

Cow-boy történet 10 f.-ban

Főszerepben:

BUCK JONES.

HIRADÓ

SODRONY
ÉS
kókuszlábtörölők
olcsón
beszerezhetők
UTRY-nál
Erzsébet kir.-u. 38. Telefon 280.

Névjegyeit

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a

Bakanek-Goldberger
könyvnyomda!

NE DOBJA EL

elavult, használt radiókészüléket — hozza el hozzánk átalakítjuk, modernizáljuk!

Villanyszerelést elismerten olcsón és lelkiismeretesen végzünk. A legolcsóbb izzólámpa beszerzési forrás!

A saját érdekében próbarendelésével bennünket meglátogatni szíveskedjék,

hogy meggyőződhesen olcsó árainkról! Szakszerű antenna szerelés, accumulatorok töltése és javítása!!

Romvári és Tüdő rádió, villany és műszaki vállalata
Arany János u. 2. (Drescher ház.)

Budapesti gázgyári diókoksz

pécsi tojásszén, dióbrikett, diószén
minden mennyiségben kapható!

Pécsi szenekben fűtőszakértőt, díjmentesen küldünk, a próbafűtés díjtalan.

SCHÜN ÉS BAJAI Baja, Haynald-u. 13.
TELEFON: 26.

Ejjeli szánkók

szolgálatot tart reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

Január 8-tól január 14-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

GYARMATI EMIL

gyógyszertára.

Saját gyártmányu

szánkók

olcsón beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet királyné-u. 38.

Telefon 280.

A legjobb tojásszén legolcsóbb áron szállítjuk, lényeges árszállítás folytán!!

T jelű

tatai tojásszén

q-ként
házhoz
szállítva

P 5-

Füst-, korom és szagmentes. Szakmódszerrel teljesen hűmuvá ég. Minden rendszerű kályában legjobban tüzelhető!

1a. külföldi diókoksz, darabosszén, aprított akác és vegyesfa a legolcsóbb áron!!

Mielőtt rendel, saját érdekében kérjen okvetlen árajánlatot!

„BAJA-BACSKA”

Fedett raktár!

építési és tüzelőanyag kereskedés
Baja, Mátyás király tér 10. Telefon 356.

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-part)
helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogatni szíveskedjenek.

MATÉ LAJOS úri szabó Arpád-u 8.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT

REKLÁM

IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

A 10 évig fizetett házbér
összege egyenlő egy
ház építési összegével!

**Kertvárosi telkeinken
felépítjük kívánsága
szerinti házat!**

Fizetési

feltételek beosztásával, valamint tervekkel és bővebb felvilágosítással díjtalanul szolgál

Kertvárosi Építési Vállalat

SCHWARCZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.